

Положение

о образовательно-просветительской акции «День археолога-2020».

1. Общие положения

Настоящее положение регламентирует организационные основы образовательно-просветительской акции «День археолога-2020», проводимой в рамках деятельности Молодежного клуба РГО на базе МБОУ «Подгоренский лицей имени Н.А. Белозорова» Россошанского муниципального района Воронежской области.

Образовательно-просветительская акция «День археолога-2020» является добровольным объединением школьников и учителей, которые стремятся к более глубокому познанию родного края через различные формы внеурочной деятельности.

2. Цели и задачи:

2.1. Цель: создание условий для саморазвития и самореализации личности для успешной социализации детей

2.2. Задачи:

- развитие навыков и умений исследовательской деятельности в сфере истории, краеведения, географии и экологии;
- содействие в историческом и краеведческом изучении родного края, а также профессиональном самоопределению учащихся;
- популяризация деятельности детско-юношеского движения «Возвращение к истокам».

3. Учредители Акции

Отдел образования и молодежной политики администрации Россошанского муниципального района, МБОУ «Подгоренский лицей имени Н.А. Белозорова», Россошанское местное отделение РГО.

4. Участники акции «День археолога-2020»

Участниками являются учащиеся образовательных организаций Россошанского района - активисты Молодежного клуба РГО, учащиеся образовательных учреждений муниципальных районов Воронежской области, активно занимающиеся историко-краеведческой деятельностью. Норма представительства: не более 5 учащихся (5-10 класс) и 1 педагог-руководитель команды.

5. Содержание деятельности

Программа Акции включает в себя участие в серии дистанционных встреч-вебинаров с ведущими сотрудниками Института археологии РАН и представителями профильных образовательных и общественных организаций, направленных на знакомство с теоретическими основами археологической науки, а также практическую отработку и оценку полученных знаний, посредством участия в конкурсных мероприятиях интеллектуального и творческого характера. Занятия проводятся коллективно под руководством педагогов, специалистов и консультантов, с использованием таких форм как интерактивное занятие, мастер-класс, квест и викторина в онлайн-режиме с применением дистанционных образовательных технологий.

Образовательная площадка № 1 Серия вебинаров «Давай дружить, Археология»: проводится в онлайн режиме на платформе «Zoom» и включает в себя участие в вебинарах, нацеленных на получение теоретических знаний в сфере археологии.

Образовательная площадка № 2 Квест «Дорогами тысячелетий»: проводится в онлайн режиме в официальном сообществе Молодежного клуба РГО на базе «Подгоренского лицея имени Н.А. Белозорова» в социальной сети «ВКонтакте» в целях оценки в интерактивной форме знаний и умений участников в сфере археологии, краеведения и истории родного края.

Образовательная площадка № 3 Конкурс творческих отчетов команд «Мы – археологи, народ пытливым, смелым озорной»: проводится в онлайн режиме в официальном сообществе Молодежного клуба РГО на базе «Подгоренского лицея имени Н.А. Белозорова» в социальной сети «ВКонтакте» в целях оценки творческих способностей участников и популяризации деятельности археологического движения школь-

ников Воронежской области «Возвращение к истокам», а также поощрения наиболее творчески активных участников.

Образовательная площадка № 4 Онлайн-викторина «Ее Величество, Археология»: проводится в онлайн режиме на платформе Му.квиз в целях оценки в интерактивной форме знаний участников в сфере археологии, краеведения и истории родного края.

6. Дата проведения Акции и срок подачи заявок на участие

Образовательно-просветительская акция «День археолога-2020» состоится 14 августа 2020 г. в онлайн-режиме с применением дистанционных технологий.

Срок подачи заявок в **Электронном виде в формате Word** на почту owcharenko.mkrgo@yandex.ru до 15.00 ч. 13.08.2020 г. согласно прилагаемой форме. **Обращаем внимание, что заявки, поданные позже указанного срока, будут отклонены.**

7. Подведение итогов

По итогам проведения Акции и работы образовательных площадок, активные участники будут отмечены именные сертификатами, а участники и команды, показавшие лучшие результаты, будут награждены грамотами организаторов Акции. Информация о проведении и результатах будет размещена на информационных ресурсах в сети Интернет.

8. Финансирование

Финансирование организации и проведения Акции производится за счет МБОУ «Подгоренский лицей имени Н.А. Белозорова» и Россошанского местного отделения «РГО».